

（6）五行山下

人家执行轮值，是漫天神仙一起协商的结果，谁，有什么能力，在什么时候，下界做哪个事情，过后留下什么影响，多少年后剩余什么影响，全都是经过精密计算和协商的，错一点都不行的，这个轮值制度，是这样的。孙悟空的轮值方案呢，是暴力轮值，以个人爽快为目的，不顾周围的任何别人。一个是设计建设，一个是城管拆迁。

孙大圣的脑袋，依旧是不开窍的顽石一块，他还在嘴皮上不依不饶：“他虽年久修长，也不应久占在此。常言道：‘皇帝轮流做，明年到我家。’只教他搬出去，将天宫让与我，便罢了。若还不让，定要搅乱，永不清平！”孙悟空现在脑袋里只有耍赖打劫这一

根筋，正说反说都没用，他是吃定玉皇大帝这一单了。没办法，在孙悟空的逼迫之下，如来佛不给孙悟空点颜色看看是不行的了。

奈何孙悟空本领不多，如来佛选择余地非常有限，除了一个七十二变、一个会变大缩小，孙悟空就脚丫子利索点。然后佛祖就跟孙悟空打赌了，赌孙悟空跑不出自己的手心。如来如是说：“我与你打个赌赛；你若有本事，一筋斗打出我这右手掌中，算你赢，再不用动刀兵苦争战，就请玉帝到西方居住，把天宫让你；若不能打出手掌，你还下界为妖，再修几劫，却来争吵。”

没办法，谁让人家是佛来的，说起话来度量单位动不动就是以劫来算。真的没办法，劫，这是佛界的最基础单位了，就像人类以尺、以斤、以天来计量一样。孙悟空从出生开始到现在的时间，也就是个劫的零头的零头的零头。况且，还是以地面时间的年来计算

，没有用如来他世界的时间来计算呢。如来他世界的一日，就是地上的一千年，要是这时候孙悟空知道了这个差异，要是如来说用自己世界的时间来计时，估计孙大圣当场就崩溃了。

孙悟空不知深浅，认为如来十分好呆。然后后面发生的十分搞笑故事，世人皆知。孙悟空跳不出如来佛的手心的典故，就此万人传诵。前面提到过，如来佛他们，有能力在三界内造出一个孤态的时空泡，他们其实有能力在任何地方、随时制造、并且是瞬间即成。佛界的能力就是这样大的能力。孙悟空哪懂这么高深的科学嘛，所以就傻不楞登的上了人家手掌。地球周围就存在科学可以探测的时空密度变化区域。地球表面上也有，虽然还意识不到、探测不出来，但是不少人的本尊经常能有意无意的进进出出的，只是都不知道怎么回事罢了。

前面说到天兵天将布下天罗地网，要捉拿孙悟空的时候，其实已经动用过一次这种技术了。那一次孙悟空浑然不觉，这一次，继续不知不觉。在三界内或者天上的某个时空范围，用更微观的物质和能量构造出一个孤立的时空来，其实在那个当儿，孙悟空身体的每一层物质，都被人家那种微观的物质给控制，压缩了。孙悟空毫无知觉。那看上去不大的时空泡，密度极大、在那时空中孙悟空的感受当中，似乎是无穷无尽的广漠、遥远，确是孙悟空被无穷无尽的给压缩缩小了。如果如来高兴，孙悟空估计一辈子都别想翻到尽头，如果如来不高兴，孙悟空可能根本就再也出不来了。

唉，孙悟空这货，已经鬼迷心窍变得完全不识货，如来都给他展示了手指头上的字、还有他孙悟空亲自闻到了自己的猴尿，他愣是反应不过来遇到了不可抵抗的原因却认为是

如来佛有关未卜先知的低档法术，在耍弄他哩。然后执迷不悟的孙悟空，就瞬间悲剧了。如来的五指化作五行山，将他稳稳当当的压到了地上去。吴老先生行文至此，义愤难当，作诗一首，表示狠狠的谴责孙悟空一顿。

回到前往请如来出面的时候，当如来决定前来降伏孙悟空，其实就是决定为孙悟空的罪恶过去买单了。也就是说，孙悟空造下的滔天大恶，如来要相当程度的替孙悟空承担一部分，承担多少？要承担减少到孙悟空不足以被销毁，也不够下地狱，也不能销毁孙悟空已经修成的神通与境界。剩下的一点点，变成他在五行山下自己承担、用于自省、自担一部分；以及西天路上的重重阻拦、误解、与麻烦，也就是用于修行继续提高一部分。

你以为佛祖安排一个弟子修行就是合计合计、安排安排那么简单的事情？他所要面临的苦，是徒弟的十倍。要不然，孙悟空理应神通被全部化掉，修成的元婴与人身一同被化掉，变成一只普通的衰老的猴子，孙悟空理应下地狱去，刀山火海的熬上个几千年再说，接着他理应面对的就是最可怕的失去一切的惩罚：形神俱灭，层层的身体、以及本尊元神一并化为乌有，连原始之气都没有残留。